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Dr. Mihi Mišiču v slovo 

Povsem nepričakovano nas je 7. julija 2017 zapustil sodelavec in 
prijatelj dr. Miha Mišic, strokovnjak na področju raziskovanja glin 
z rentgensko difrakcijo . Nismo mogli verjeti, da se je z nepolnimi 
oseminšestdesetimi leti poslovil od nas. 

Miha se je rodil 20. avgusta 1949 v Zagrebu materi Darinki in 
očetu Mihi. Imel je dve leti mlajšo sestro Meto. Oče je bil vojaški 
uslužbenec, najmlajši polkovnik v JLA v tistem času. Narava njegove 
službe je zahtevala, da se je družina preselila v Beograd, kjer je Miha 
končal osnovno šolo. Ko je bil star 16 let, so se vrnili v Ljubljano. 
Oče je zapustil vojsko in po končanem študiju nastopil civilno službo. 
Miha je obiskoval Gimnazijo Poljane. Profesorica Brelih je prepoznala 
njegovo nadarjenost za naravoslovje, karmu je omogočilo, da so ga kot 
maturanta poslali na mednarodni tabor na Lofote. Domov se je vrnil 
s polnim nahrbtnikom različnih kamnin. Še poln vtisov s potovanja, 
se je odločil za študij geologije. V času študija je bil navdušen jamar. 
S svojimi prijatelji je bil v odpravi, ki se je za nekaj dni spustila 700 m 

globoko v Pološko jamo. Po duši je bil Notranjec in ljubitelj prelepe narave, sanjač, ki je v mislih potoval 
po vesolju, galaksijah. Še posebno v zadnjih letih ga je zanimala znanstvena fantastika. 

Miha se je zaposlil na Geološkem zavodu po diplomi, aprila leta 1976. Že v času študija je pokazal 
posebno zanimanje za instrumentalne preiskave v mineralogiji, čemur je sledila diplomska naloga z 
naslovom Optične, termične in rentgenske preiskave bentonita iz okolice Zaloške gorice pri Celju. 
Izdelal jo je pod mentorstvom prof. dr. Valerije Osterc, mentorice, ki ga je spodbujala ves čas študija in 
mu tudi pozneje vedno stala ob strani. Ob delu je svoje znanje nadgrajeval s študijem na tretji stopnji 
na Fakulteti za naravoslovje in tehnologijo in ga leta 1992 zaključil z magistrsko nalogo Glineni 
minerali z zmesno strukturo tipa illit / montmorillonit. Zanimanje za minerale glin je v njem raslo 
postopoma, saj je spoznaval njihov pomen za študij vseh vrst kamnin. Predvsem gaje pritegnila njihova široka 
paleta industrijske uporabe, na osnovi njihovih lastnosti pa predvsem nevarnost, ki jo lahko pomenijo 
pri posegih v prostor. Tako je podiplomski študij zaokrožil novembra leta 1998 s široko zastavljeno 
doktorsko temo posvečeno glinam z naslovom Rentgenske raziskave glinenih mineralov v paleozojskih 
in mezozojskih karbonatnih formacijah Slovenije. 

Lahko bi rekli, da so mu bili minerali glin druga ljubezen, takoj za njegovo družino, ki jo je vedno 
omenjal z veliko ljubeznijo in ponosom. Minerale glin je sledil v flišnih kamninah zahodne Slovenije, 
pri procesih odkopavanja in predelave glin, predvsem v rudniku Črna pri Kamniku, pri raziskavah za 
cestogradnjo, v jamskih sedimentih, v usedlinah koprskega zaliva in naših jezer itd. Čeprav sam ni rad 
pisal, ga je zvestoba do mineralov glin in drugih mineralov z listasto strukturo tako zasvojila, da je, 
poleg svoje doktorske naloge, izdal kar tri monografije: Filosilikati I; Atlas izračunanih difr akt o gramov, 
Sljude. 1. del, A-L in Atlas izračunanih difr akt o gramov, Sljude, lojevec, pirofilit. V sodelovanju s 
številnimi kolegi je svoja dognanja predstavil v 38 znanstvenih objavah ter na okrog 30. mednarodnih 
in domačih znanstvenih konferencah. 

Zadnja leta službe je Miha postajal utrujen. Z upokojitvijo je končno spet svobodno zadihal in 
si povrnil nekdanjo vedrino. Vendar za kratko, veliko prekratko! Komaj se je sprostil in umiril od 
vsakodnevnih obveznosti in se veselil uspehov svojih otrok ter prve vnukinje, že je posegla vmes 
neusmiljena usoda. Zapustil nas je še poln osebnih in družinskih načrtov. 

Mihova dela bodo ostala zapisana v zgodovini Geološkega zavoda, posebno pa bo med vsemi, ki smo 
ga poznali, odmevala zanj značilna šaljivost in vedrina, ki ju je nemalokrat delil z nami. 

Mirka Trajanova 
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Dr. Miha Mišič - pomembnejša tiskana 
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